

各 位

平成18年1月30日  
株式会社 リそなホールディングス  
(コード番号 8308)

**当社及びりそな銀行の平成17年9月末自己資本比率の訂正について**

平成17年12月27日に公表致しました「経営の健全化のための計画の履行状況に関する報告書」において記載した、当社及びりそな銀行の平成17年9月末自己資本比率[確報値]につきまして、一部記載の相違がありましたので、以下のとおり訂正いたします。これは、一部リスクアセット額の計上相違によるものであり、今後、同様の事象の発生なきよう、再発防止に努めて参ります。

		【訂正前】	【訂正後】	【増減】
りそなホールディングス	連結自己資本比率	10.19%	10.14%	△0.05%
りそな銀行	連結自己資本比率	9.15%	9.09%	△0.06%
りそな銀行	単体自己資本比率	9.92%	9.85%	△0.07%

(注)詳細は別添のとおりです。

また、平成17年11月24日付「平成18年3月期中間決算短信(連結)」「決算参考資料」「平成17年度中間決算発表時説明資料」「平成17年度 中間決算説明資料」において、平成17年9月末自己資本比率[速報値]を開示しておりましたが、平成17年9月末自己資本比率[確報値]は以下の通りであります。

1. 「平成18年3月期中間決算短信(連結)」

●P.1

1. 17年9月中間期の連結業績(平成17年4月1日～平成17年9月30日)  
(2)連結財政状態

連結自己資本比率(第二基準)

	[速報値]	[確報値]
17年9月中間期	10.20%	10.14%

●P.13

3. 経営成績及び財政状態  
(2)財政状態

[速報値]

なお、連結自己資本比率(第二基準)は、10.20%[速報値]となりました。

[確報値]

なお、連結自己資本比率(第二基準)は、10.14%となりました。

2. 「〈決算参考資料〉」

●P.1

りそな銀行決算概要  
2. 経営諸指標

単体 17年9月期

	[速報値]	[確報値]
自己資本比率	9.92%	9.85%

連結 17年9月期

	[速報値]	[確報値]
自己資本比率	9.15%	9.09%

3. 「平成17年度中間決算発表時説明資料」

●P.1

I. 平成17年度中間決算時のハイライト

[速報値]	[速報値]	3月末比
自己資本比率〔HD連結〕	10.20%	+0.46%
[確報値]	[確報値]	3月末比
自己資本比率〔HD連結〕	10.14%	+0.40%

●P.4

IV. 自己資本比率等の状況  
(左表)

(単位:億円)

[速報値]	17年9月末〔速報値〕	
	②	②-①
HD連結・Tier II	10,855	+641
一般貸倒引当金	1,418	+4
HD連結・BIS自己資本額	23,142	+1,108
HD連結・リスクアセット	226,880	+739
HD連結・自己資本比率	10.20%	+0.46%
Tier I 比率	5.46%	+0.19%
繰延税金資産比率	0.47%	△3.33%

[確報値]	17年9月末	
	②	②-①
HD連結・Tier II	10,863	+649
一般貸倒引当金	1,425	+12
HD連結・BIS自己資本額	23,150	+1,116
HD連結・リスクアセット	228,159	+2,019
HD連結・自己資本比率	10.14%	+0.40%
Tier I 比率	5.43%	+0.16%
繰延税金資産比率	0.47%	△3.34%

(右表)

りそな《連結》

	[速報値]	[確報値]	(単位:億円)
自己資本比率	9.15%	9.09%	
17年3月末比	+0.32%	+0.26%	
BIS自己資本額	16,600	16,611	

4. 「平成17年度中間決算説明資料」

●P.9

8. 自己資本比率(第二基準)

【連結】

(単位:億円、%)

[速報値]	17年9月末(速報値)	
		平成17年3月比
自己資本比率	10.20	0.46
Tier I 比率	5.46	0.19
自己資本額	23,142	1,108
Tier II	10,855	641
リスクアセット	226,880	740

[確報値]	17年9月末	
		平成17年3月比
自己資本比率	10.14	0.40
Tier I 比率	5.43	0.16
自己資本額	23,150	1,116
Tier II	10,863	649
リスクアセット	228,159	2,019

<御参考>傘下各社の自己資本比率(速報値)

りそな銀行(連結)

[速報値] [確報値] (単位:億円、%)

	[速報値]	[確報値]
自己資本比率	9.15	9.09
Tier I 比率	5.22	5.19
自己資本額	16,600	16,611
Tier II	9,133	9,141
控除項目(△)	2,008	2,005
リスクアセット	181,278	182,560

なお、同様に平成17年9月末自己資本比率[確報値]を記載しておりました当社半期報告書(第5期中)及びりそな銀行半期報告書(第4期中)につきましては、本日、「訂正報告書」を関東財務局(当社)、近畿財務局(りそな銀行)へ提出しましたのでお知らせします。

以上

(図表2) 自己資本比率の推移 [りそなホールディングス] (国内基準)

【訂正後】

【訂正前】

(連結)		(億円)				
	16/3月期 実績	17/3月期 実績	17/9月期 実績	備考	18/3月期 計画	17/9月期 実績
資本金	12,884	3,272	3,272		3,272	3,272
うち非累積的永久優先株	-	-	-		-	-
資本剰余金	2,594	2,634	2,634		2,638	2,634
利益剰余金	9,407	3,648	5,401		4,250	5,401
連結子会社の少数株主持分	2,935	2,755	1,435		2,760	1,435
うち優先出資証券	2,642	2,642	1,301		2,642	1,301
その他有価証券の評価差損	-	-	-		-	-
自己株式	2	0	2		2	2
為替換算調整勘定	20	23	22		23	22
営業権相当額	0	-	-		-	-
連結調整勘定相当額	-	357	322		210	322
その他	-	-	-		-	-
Tier 計	8,983	11,928	12,396		12,685	12,396
(うち税効果相当額)	(526)	(432)	(45)		(404)	(45)
有価証券含み益	-	-	-		-	-
土地再評価益	499	490	482		490	482
一般貸倒引当金	1,430	1,413	1,425		1,541	1,418
永久劣後債務	4,813	4,761	5,969		4,110	5,969
その他	-	-	-		-	-
Upper Tier 計	6,743	6,665	7,878		6,141	7,870
期限付劣後債務・優先株	2,113	3,549	2,985		2,150	2,985
その他	-	-	-		-	-
Lower Tier 計	2,113	3,549	2,985		2,150	2,985
Tier 計	8,856	10,214	10,863		8,291	10,855
(うち自己資本への算入額)	(8,856)	(10,214)	(10,863)		(8,291)	(10,855)
Tier	-	-	-		-	-
控除項目	105	108	109		105	109
自己資本合計	17,735	22,034	23,150		20,871	23,143
(億円)						
リスクアセット	228,878	226,140	228,159		246,600	226,910
オンバランス項目	216,859	215,558	218,114		234,100	216,757
オフバランス項目	12,019	10,581	10,045		12,500	10,152
その他(注)	-	-	-		-	-
(%)						
自己資本比率	7.74	9.74	10.14		8.46	10.19
Tier 比率	3.92	5.27	5.43		5.14	5.46

(注)マーケット・リスク相当額を8%で除して得た額。

(図表2) 自己資本比率の推移 [りそな銀行] (国内基準)

【訂正後】

【訂正前】

(単体)	16/3月期 実績	17/3月期 実績	17/9月期 実績	備考	18/3月期 計画	17/9月期 実績
資本金	2,799	2,799	2,799		2,799	2,799
うち非累積的永久優先株	-	-	-		-	-
資本準備金	2,799	2,799	2,799		2,799	2,799
その他資本剰余金	722	722	722		722	722
利益準備金	-	-	-		-	-
任意積立金	-	-	-		-	-
次期繰越利益	106	1,061	1,745		465	1,745
その他	2,491	2,491	1,302		2,491	1,302
うち優先出資証券	2,492	2,492	1,301		2,492	1,301
その他有価証券の評価差損	-	-	-		-	-
自己株式	-	-	-		-	-
営業権相当額	-	-	-		-	-
Tier 計 (うち税効果相当額)	8,919 (134)	9,874 (320)	9,369 (34)		9,276 (305)	9,369 (34)
有価証券含み益	-	-	-		-	-
土地再評価益	499	490	482		490	482
一般貸倒引当金	1,063	1,024	1,029		1,138	1,021
永久劣後債務	3,893	3,841	5,009		3,200	5,009
その他	-	-	-		-	-
Upper Tier 計	5,456	5,355	6,521		4,828	6,513
期限付劣後債務・優先株	1,785	3,102	2,508		1,730	2,508
その他	-	-	-		-	-
Lower Tier 計	1,785	3,102	2,508		1,730	2,508
Tier 計 (うち自己資本への算入額)	7,242 (7,242)	8,457 (8,457)	9,029 (9,029)		6,558 (6,558)	9,021 (9,021)
Tier	-	-	-		-	-
控除項目	3,273	2,551	2,173		1,273	2,173
自己資本合計	12,887	15,780	16,225		14,561	16,217
	(億円)					
リスクアセット	170,148	163,872	164,644		182,000	163,394
オンバランス項目	160,668	155,581	156,705		172,000	155,348
オフバランス項目	9,479	8,291	7,939		10,000	8,046
その他(注)	-	-	-		-	-
	(%)					
自己資本比率	7.57	9.62	9.85		8.00	9.92
Tier 比率	5.24	6.02	5.69		5.09	5.73

(注)マーケット・リスク相当額を8%で除して得た額。

(図表2) 自己資本比率の推移 [りそな銀行] (国内基準)

【訂正後】

【訂正前】

(連結)	(億円)					
	16/3月期 実績	17/3月期 実績	17/9月期 実績	備考	18/3月期 計画	17/9月期 実績
資本金	2,799	2,799	2,799		2,799	2,799
うち非累積的永久優先株	-	-	-		-	-
資本剰余金	4,044	4,044	4,044		4,044	4,044
利益剰余金	392	611	1,300		170	1,300
連結子会社の少数株主持分	2,747	2,619	1,354		2,630	1,354
うち優先出資証券	2,492	2,492	1,301		2,492	1,301
其他有価証券の評価差損	-	-	-		-	-
自己株式	-	-	-		-	-
為替換算調整勘定	20	23	22		23	22
営業権相当額	-	-	-		-	-
連結調整勘定相当額	-	0	0		-	0
その他	-	-	-		-	-
Tier 計	9,177	10,050	9,475		9,620	9,475
(うち税効果相当額)	(166)	(335)	(27)		(334)	(27)
有価証券含み益	-	-	-		-	-
土地再評価益	499	490	482		490	482
一般貸倒引当金	1,174	1,149	1,141		1,170	1,133
永久劣後債務	3,893	3,841	5,009		3,200	5,009
その他	-	-	-		-	-
Upper Tier 計	5,568	5,481	6,633		4,860	6,625
期限付劣後債務・優先株	1,785	3,102	2,508		1,730	2,508
その他	-	-	-		-	-
Lower Tier 計	1,785	3,102	2,508		1,730	2,508
Tier 計	7,353	8,583	9,141		6,590	9,133
(うち自己資本への算入額)	(7,353)	(8,583)	(9,141)		(6,590)	(9,133)
Tier	-	-	-		-	-
控除項目	3,104	2,386	2,005		1,104	2,005
自己資本合計	13,425	16,247	16,611		15,106	16,604
	(億円)					
リスクアセット	187,994	183,991	182,560		187,200	181,311
オンバランス項目	164,145	158,230	157,368		175,500	156,011
オフバランス項目	23,848	25,760	25,192		11,700	25,299
その他(注)	-	-	-		-	-
	(%)					
自己資本比率	7.14	8.83	9.09		8.06	9.15
Tier 比率	4.88	5.46	5.19		5.13	5.22

(注)マーケット・リスク相当額を8%で除して得た額。